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ВПЛИВ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА ЗМІНИ В РИНКУ ПРАЦІ ТА 

ФОРМАХ ЗАЙНЯТОСТІ 

Протягом останніх двох десятиліть економічні процеси зазнали суттєвих 

змін через стрімкий розвиток цифрових технологій. Це вплинуло на зміну 

структури ринку праці, вимог до працівників та форм організації праці. З 

впровадженням цифрових інновацій змінилися як попит, так і пропозиція на 

ринку праці, а також виникли нові форми зайнятості. Дистанційна робота стала 

однією з найбільш поширених форм працевлаштування, завдяки якій 

працівники мають змогу працювати з будь-якого місця, користуючись 

цифровими платформами та інструментами для виконання своїх завдань [3]. 

Важливим аспектом цього процесу є можливість виконання завдань у 

віддаленому режимі, що призвело до змін у стосунках між роботодавцями та 

працівниками. Вони дедалі частіше взаємодіють через спеціалізовані цифрові 

платформи. 

Така трансформація стала можливою завдяки розвитку технологій, що 

забезпечують швидкий доступ до ресурсів, спільну роботу та комунікацію. 

Працівники отримали можливість обирати кілька різних проєктів одночасно, 

будувати свій власний графік роботи та вибудовувати індивідуальну кар’єру 

[1]. Для багатьох спеціалістів, особливо в таких сферах, як програмування, 

маркетинг, бухгалтерія, онлайн-освіта, дистанційна форма роботи стала 

нормою. Однією з важливих рис сучасного працівника є вміння користуватися 

цифровими інструментами для ефективної організації своєї діяльності та 

спілкування з роботодавцем чи колегами. 

Роботодавці також отримали можливість швидше залучати 

висококваліфікованих фахівців без необхідності розширення фізичних робочих 

місць або витрат на утримання офісів. Дистанційна праця стала вигідним 

варіантом для багатьох, оскільки знижує витрати на оренду приміщень, 

комунальні послуги, а також скорочує необхідність в адміністративному 

супроводі [2]. Це також сприяло розвитку нових моделей управління, 

заснованих на контролі результатів праці, а не кількості відпрацьованих годин. 

Водночас перед працівниками постали нові проблеми, що стосуються 

підвищення кваліфікації та освоєння цифрових навичок, необхідних для 

успішного виконання завдань у віддаленому режимі. 

Крім того, цифрові технології вплинули на зміну вимог до працівників. 

Тепер недостатньо мати вузьку спеціалізацію, важливими стають навички 

самостійного навчання та здатність до освоєння нових знань. Це вимагає 

постійного розвитку професійних компетенцій, а також вміння користуватися 

сучасними інформаційними технологіями для вирішення різноманітних 

завдань. В умовах сьогодення навчання протягом життя, здатність до швидкої 
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реакції на зміни та володіння цифровими інструментами стають основними 

вимогами до працівника. 

Таким чином, цифрові технології суттєво змінили ринок праці, привівши 

до формування нових вимог до працівників і роботодавців. Зростання 

віддаленої праці, розвиток цифрових платформ і змін у підходах до організації 

робочого процесу стали важливим фактором трансформації сучасного ринку 

праці. 
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